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Виховна робота на факультеті соціальної та психологічної освіти 

 

Одним із провідних завдань на шляху розвитку та гуманізації 

суспільства є вдосконалення процесу виховання його громадян. Сучасну 

систему життя потрібно формувати насамперед на ґрунті розвитку 

загальнолюдських цінностей, нової моралі, принципів поведінки та підходів 

до діяльності людей у різних сферах суспільства. 

Сьогодні відбувається не просто відставання розвитку суспільної 

свідомості від потреб часу, а певною мірою деградація класичних моральних 

категорій, зростання дефіциту вихованості, особливо в молоді. Ця проблема 

не оминула й студентського середовища. Саме тому виховання студентів у 

вищій школі є невід’ємною складовою частиною системи освіти. 

Виховання – один з процесів соціалізації індивіда, який відбувається у 

житті індивіда в будь-якому суспільстві. У цих процесах індивід усвідомлює 

доцільність визначених моральних норм і відштовхує їх або включає в свою 

систему цінностей. У закладі вищої освіти соціалізація повинна стати 

спрямованою, але її результати не піддаються контролю і оцінюванню на 

іспитах і заліках. Моральність особистості виявляється у її вчинках, які 

здійснюються найчастіше за межами ЗВО. Тому у ЗВО необхідно створити 

умови для направлення соціалізації студента. Згідно з Концепцією виховання 

дітей та молоді в національній системі освіти, затвердженою Міністерством 

освіти в 1996 році, що стала практичним документом для організації 

виховної роботи в навчальних закладах всіх рівнів – основною метою 

виховання має бути набуття молодим поколінням соціального досвіду, 



успадкування духовних надбань українського народу, досягнення високої 

культури міжнаціональних взаємин, формування в молоді рис громадянина 

України, духовності, художньо-естетичної, правової, екологічної, гендерної 

культури. 

Досягнення мети виховання можливе лише за умови комплексного 

підходу і залучення до цієї роботи всього професорсько-викладацького 

складу закладів вищої освіти, адміністрації, органів студентського 

самоврядування та громадських об’єднань студентської молоді. 

Завдання виховної робот: виховувати любов до свого народу, його 

мови, традицій, народних ремесел; виховувати любов до праці, почуття 

дбайливого господаря свого ЗВО, бережливе ставлення до майна закладу; 

вчити студентів виховувати почуття відповідальності за доручену справу; 

виховувати бережливе ставлення до природи; виховувати студентів на 

принципах християнської моралі; здійснювати правове виховання студентів, 

ознайомлюючи з правовою відповідальністю, окремими статтями 

Кримінального кодексу України; зміцнювати здоров’я студентів, добиватися 

сумлінного ставлення до занять фізичним вихованням, спортивних секцій; 

виховувати повагу до викладачів, старших, батьків. 

Серед головних завдань факультету соціальної та психологічної освіти 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини 

постає питання виховання молодого покоління як в аудиторний, так і 

позааудиторний час. 

Викладачі факультету соціальної та психологічної освіти 

використовують виховні методи, спрямовані на формування людини, яка 

готова до трудового та героїчного подвигу, людської гідності, любові до 

рідної землі, формування мовної культури, прищеплення поваги до прав і 

свобод людини і громадянина України, розвитку моральних почуттів, 

профілактики та боротьби з алкогольною, наркотичною, тютюновою 

залежністю, формування людини, теоретично підготовленої до самостійного 

життя. 



Виховна робота на факультеті соціальної та психологічної освіти 

охоплює наступні напрямки: організаційні заходи, національно-патріотичне 

виховання, інтелектуально-духовне виховання, громадянсько-правове 

виховання, моральне виховання, екологічне виховання, естетичне виховання, 

трудове виховання, фізичне виховання та утвердження здорового способу 

життя, благодійні акції, виховна робота у гуртожитках. 

Серед найяскравіших традиційних заходів варто зазначити: 

презентацію І курсу, фестиваль соціально-психологічних театрів «Почуй. 

Побач», фестиваль «Кращий з кращих», конкурс «Академічна доброчесність 

– будуємо мости» (блок «Організаційні заходи»); діяльність Національно-

патріотичного табору «ДІЯ», акцію «Державні символи», літературно-

тематичний захід «Йому судилась доля генія», присвячений вшануванню 

пам’яті Павла Тичини, патріотичні ігри, годину пам’яті «Їм випала доля – 

жити у нашій пам’яті», просвітницько-виховний захід «Голодомор – 

найбільша трагедія українського народу» (блок «Національно-патріотичне 

виховання»); конкурс «Найрозумніший ФСПО», участь у міському конкурсі 

студентських та учнівських наукових робіт із гендерної тематики, фестиваль 

інсценізації казок В. О. Сухомлинського (блок «Інтелектуально-духовне 

виховання»); захід «Батьківський авторитет та студентський етикет», акцію-

відео «Звучи рідна мова», акцію до Дня соціального працівника «Мудрі 

повчання», участь у проекті для молоді «Академія молодіжного лідера» (блок 

«Громадянсько-правове виховання»); соціальний театр в рамках проекту «16 

днів проти насилля», кінолекторій до Всесвітнього дня протидії торгівлі 

людьми, захід до Міжнародного дня жінок та дівчат у науці, захід 

«Толерантне відношення до ЛГБТ-спільнот» (блок «Моральне виховання»); 

акцію «Чистота починається з тебе», участь у зеленому десанті на 

агробіостанції (блок «Екологічне виховання»); захід до Всесвітнього дня 

чоловіків, проведений учасниками Гендерного центру і Центру соціально-

освітньої інтеграції та інклюзивного туризму «Без бар’єрів», тематичний 

захід на тему «Батьківський авторитет та студентський етикет», 



фотовиставку «Від тебе, мамо, в світ ідуть дороги…» (блок «Естетичне 

виховання»); туристичний похід на агробіостанцію, спортивне свято 

«Молодь УДПУ – обирає спорт та здоров’я», акцію «День безпеки в 

Інтернеті», акцію «Молодь за здоровий спосіб життя» (блок «Фізичне 

виховання та утвердження здорового способу життя»); фестиваль творчості 

«Рівні між собою ми. Будемо разом я і ти», благодійну акцію «Мова – 

найцінніший скарб», студентський конкурс проектів з питань інклюзивного 

соціально-реабілітаційного туризму «Подорожуємо без бар’єрів», акцію 

«Даруй посмішку» (блок «Благодійні акції»); конкурс на кращу кімнату (блок 

«Виховна робота у гуртожитках»). 

Організація виховної роботи на факультеті спрямована на реалізацію 

Закону України «Про освіту», Закону України «Про виховання дітей та 

молоді», «Концепції національно-патріотичного виховання», «Стратегію 

національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки. 

 


